

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ:

3. Εκπνέει η προθεσμία της «Παραχώρησης τμήματος έκτασης ων Παλαιών Αλυκών Λευκάδας» με σκοπό την κατασκευή αθλητικού κέντρου ,χωρίς να έχει προχωρήσει το έργο. Τι ενέργειες θα κάνει η Περιφερειακή Αρχή ώστε να προχωρήσει η υλοποίηση του έργου;

Στις 22 Οκτώβρη 2022 εγκρίθηκε το σχέδιο της ΚΥΑ, για την «ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΚΤΑΣΗΣ ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΩΝ ΑΛΥΚΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ», προκειμένου να δημιουργηθεί στο συγκεκριμένο χώρο αθλητικό κέντρο.

Η παραχώρηση έγινε με την προϋπόθεση ότι πρέπει να έχει ολοκληρωθεί το έργο μέσα σε 5 χρόνια διαφορετικά αυτοδίκαια ανακαλείται η παραχώρηση της έκτασης . Εκφράζουμε την ανησυχία μας αφού τον Οκτώβριο του 2026 τελειώνει η προθεσμία των 5 ετών, οι καθυστερήσεις του επιτελικού κράτους όσον αφορά λαϊκές ανάγκες είναι γνωστές και το έργο δεν έχει προχωρήσει επί της ουσίας .

Οι μεγάλες ελλείψεις σε αθλητικές εγκαταστάσεις που να καλύπτουν τις ανάγκες, ιδιαίτερα της νεολαίας, στον αθλητισμό, είναι εξόφθαλμες. Είναι αποτέλεσμα της πολιτικής που θεωρεί τις ανάγκες της νεολαίας ως κόστος που πρέπει να συμπίεστεί. Τέτοια έργα, ως γνωστόν δεν είναι επιλέξιμα και με την πρώτη ευκαιρία σταματάει η υλοποίηση τους.

Έτσι και το συγκεκριμένο έργο όπου προοριζόταν από πάρα πολλά χρόνια νωρίτερα να γίνει αθλητικό κέντρο, πιο συγκεκριμένα από το μακρινό 1979, μεσολάβησε πριν 25 χρόνια η κατασκευή της Μαρίνας της Λευκάδας και το προηγούμενο διάστημα, η προηγούμενη Περιφερειακή αρχή ανέσυρε αυτά τα σχέδια, μην έχοντας φροντίσει να δρομολογηθεί σχεδόν τίποτα εκτός από την παραχώρηση του οικοπέδου.

Ακόμα και για το γεγονός της διαμόρφωσης του χώρου, που είναι ένας μικρός λόφος, δεν υπήρξε πρόβλεψη για το τι «μέλλει γενέσθαι». Αντίθετα, βγήκαν δελτία τύπου από την κυβέρνηση και την προηγούμενη περιφερειακή αρχή για δήθεν «υπερτοπικά» αθλητικά κέντρα και άλλες τέτοιες βαρύγδουπες δηλώσεις .

Σήμερα έχουμε την εκτίμηση ότι ούτε η τωρινή Περιφερειακή Αρχή έχει σκοπό να ασχοληθεί πραγματικά με τη δημιουργία αθλητικών υποδομών αφού δεν έχει «τρέξει» το οτιδήποτε μέχρι σήμερα.

Με βάση το γεγονός ότι η παραχώρηση έχει χρονικό περιθώριο 5 έτη, δηλαδή μέχρι το τέλος του 2026 και κατά συνέπεια το έργο κινδυνεύει άμεσα.

Επερωτάται ο κ. Περιφερειάρχης:

1. Τι ενέργειες προτίθεται να κάνει η Περιφερειακή Αρχή ώστε να δρομολογηθεί η κατασκευή του αθλητικού κέντρου;

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης

Γκισγκίνης Νίκος, Μπαλού Αλεξάνδρα, Σοφός Παναγιώτης

19/11/2024